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Compte-rendu du championnat de France de 4e division au Puy en Velay
LE TITRE DE CHAPION DE FRANCE EN POCHE !!!
L'équipe 2 du club H2SUB se déplaçait les 30 et 31 mai au Puy en Velay pour les championnats de France de 4e  division. L'ambition avouée par son président Jean-François Abrahamian était la montée en 3e  division. Le club désirant lancer une nouvelle dynamique en occupant toutes les divisions. 

Les très bon résultats des équipes 1 féminine et masculine obtenus lors des phases finales des championnats de France de 1re division à Chartres pendant le WE de la Pentecôte (4e place pour les garçons et 5e place pour les filles) doivent servir de moteur pour les autres équipes du club.

La première journée s'est soldée par 3 victoires (Hyères/Marseille 9-0, Hyères/Chelles 8-0, Hyères/Lyon 4-1 et une seule défaite contre Clermont Ferrand (4-2). Pas suffisant pour aller en demi-finale, Hyères est passé par les barrages battant Pessac (5-1) et HOPE (3-2).

Hyères a été accroché en demi-finale par Grand-Couronne qui a vendu chèrement sa peau, victoire d’Hyères (3-2).

Les hyérois retrouvent Clermont Ferrand en finale pour une belle revanche. Le titre a été très disputé. Vers la fin du temps réglementaire les 2 équipes étaient à égalité, 2/2, un pénalty est sifflé à 20 secondes du temps réglementaire. Marc Muller marque le but et libère l'équipe d’Hyères, il a été magistral durant tout le championnat.
Contrat rempli, l'équipe 2 monte d'une division, 


Liste des joueurs : 
Sylvain RENARD (capitaine)
Pablo PALIER
John CROLOTTE
Didier GREVIN
Jean-François BUQUET
Arnaud MAURIN
Thomas CHARPIOT
Gabriel BARRET
Jean-Marie MARTINO
Marc MULLER
Jean-François ABRAHAMIAN et Édouard CROLOTTE (entraîneurs)
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