UNE PREMIERE MONDIALE DANS LE VAR

Novembre 2010, à l’occasion des RIPES de la FFESSM, le club Hyères Hockey Subaquatique a inventé une nouvelle façon de pratiquer le hockey subaquatique : un terrain de hockey subaquatique en mer ! La glisse est excellente, le terrain se place à la profondeur désirée, reste l’environnement : nous avons décidé pour cette première «mondiale !» d’installer la surface de jeu à … Porquerolles ! 
Souvenirs inoubliables, avec à la clé l’initiation de plusieurs dizaines de jeunes venus de toutes les régions découvrir les différents sports pratiqués au sein de notre fédération. Cet événement s’est déroulé malgré des conditions météo catastrophiques avec une pluie battante pendant 3 jours (bien inhabituel chez nous !). 
Charger et décharger 75 m2 de terrain sur l’île de Porquerolles n’a pas été une mince affaire. Beaucoup d’huile de coude pour préparer le terrain en amont, puis une dizaine de bénévoles du club mobilisé pendant 3 jours. Un vif succès pour le hockey subaquatique sous-marin qui nous incite à poursuivre cette aventure. 
L’idée de jouer au hockey en mer a germé  dans la tête de Gérald Muller, il y a 3 ans. Il développera différents prototypes. Ses frères reprennent le projet et avec l’aide des membres du club H2SUB ils concrétisent en novembre 2010 cette belle histoire qui, nous l’espérons, n’est qu’un début ! La commission nationale de hockey subaquatique a soutenu ce projet, preuve de l’intérêt de la CNHS pour l’innovation.
Gérald n’a pas eu le plaisir de voir son rêve se réaliser, il nous a quitté l’été dernier, à l’âge de 23 ans. Nous lui dédions cette première…
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Initiations
 jeunes de 8 à 16 ans
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